

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana — center

(poština plačana v gotovini)

Rada te imam, Tito!

Rada te imam Títo, tako rada, kot so te imeli radi borci, ki so se borili s teboj. Rada te imam tako, kot so te imeli radi ljudje, ko so po vojni gradili porušeno domovino. Kadar te zagledam na televiziji, se v meni dvigne ponos. Radi te imajo ljudje po vsem svetu, ker si borec za pravico in mir med narodi.

Štirideset let poteka, ko si na čelu KP. To je štirideset let trdega dela in boja. V maju bomo praznovali tvoj 85. rojstni dan. Že petnajstič slovenski pionirji nosijo kurirčkovo pošto s pozdravi in čestitkami za tvoj praznik. To je izraz ljubezni človeku, ki nam je podaril sončno mladost.

Katarina Mali 3. b r. OŠ Prule



Ob Dnevu mladosti in življenjskem jubileju tovariša Tita - 25. maju - čestitamo vsem mladim delavcem in občanom



Osrednja proslava občanov KS Gradišče v Novi vasi

Prijetno srečanje

14. maja je KS Gradišče organizirala v dogovoru s KS Nova vas, Cajnarje, Zilce v Novi vasi, osrednjo proslavo ob 40-letnici ustanovnega kongresa KPS, prihoda tov. Tita na čelo partije in njegovega 85. rojstnega dne. Proslava je bila združena s pohodom na Bloško planoto in obiskom partizanskih spomenikov. V pohodu je sodelovalo pet kolon. V njih so bili rezervni oficirji, dijaki srednje ekonomske šole, dijaki gimnazije Ivan Cankar, študentje filozofske in strojne fakultete, dijakinja srednje medicinske šole, uslužbenci Ljubljanske banke, Maksimarketa, Iskre, Name in drugi občani. Na izhodiščnih točkah je vsako kolono pričakal domačin, partizan, ki je udeležence pohoda med potjo opozarjal na prizorišča osvobodilnega boja.

Nekaj po štirinajsti uri se je z Internacionalno pričela proslava. Pesmi sta sledila pozdravna govora predsednikov sveta KS Nova vas in Gradišče. Slavnostni govor je imel predsednik republiškega odbora ZZB NOV tov. Janko Rudolf. V proslavi so sodelovali še cicibani in učenci OŠ iz Nove vasi, moška pevka zbor iz Nove vasi in Sevč, dijaki ESS, Rudolf Franci in Vanda Gerlovič in folklorna skupina »Tine Rožance«. Po proslavi je bila prost zabava s plesom.

Srečanje Ljubljančanov iz Gradišča in prebivalcev omenjenih treh krajevnih skupnosti je bilo letos že drugič. Bilo je mnogo več udeležencev kot lani, vsi pa so bili prepričani, da je taka srečanja potrebno nadaljevati tudi v bodoče.

Ivan Bitenc

Edinstvene proslave vseh jubilejev

Ljubljana, mesto heroj, se je z izvedbo 21. pohoda Po poteh partizanske Ljubljane vključilo v letošnja praznovanja vseh številnih jubilejev: 40. obletnice ustanovnega kongresa ZKS, 40-letnice Titovega prihoda na čelo KPJ in njegovega rojstnega dne.

Tudi največji optimisti skoraj niso pričakovali, da se bo letošnjega pohoda udeležilo toliko ljudi iz vseh krajev naše domovine. Osnovnošolska mladina je pohod opravila ob dnevu OF, več kot 60.000 ljudi se je udeležilo manifestativnega pohoda Po poteh tovarištva in spominov, več kot 1500 jih je sodelovalo v tekmovalnem delu pohoda, ki je bil v ponedeljek po ulicah Ljubljane in je bil najlepši del proslave ob dnevu osvoboditve. Skupaj je tako na pohodu sodelovalo več kot 85.000 udeležencev, če prištejemo še kolesarje, ki so sodelovali v tekmovalnem delu.

Pohod je bil zaključen šele v torek, 10. maja z atletskim mitingom na centralnem stadionu za Bežigradom, na katerem so sodelovali tudi atleti iz drugih dežel.

M. VONČINA

Na dan osvoboditve, 9. maja je Ljubljana že drugič doživela svoj veliki dan. V tekmovalnem delu pohoda Po poteh partizanske Ljubljane je sodelovalo več kot 1500 atletov in atletinj in kolesarjev. Na sliki: V najtežji disciplini tekmovalnega dne, partizanskem maršu na 25 km, je zmagala ekipa ljubljanske Olimpije.

